
Objawienie Pańskie 

4 stycznia 2026 

I czyt. Iz 60, 1-6 

II czyt. Ef 3, 2-3a. 5-6 

Ref. Psalmu 72: „Uwielbią Pana wszystkie ludy 

ziemi.” 

Ewangelia: Mt 2, 1-12 
 

REFLEKSJA OJCA PROBOSZCZA 
 

Jak odkryć tajemnice Objawienia Bożego? Podpowie 

nam pierwsze czytanie, które woła: „Powstań! Świeć!”. 

Pan, który przychodzi, jest źródłem światła. Dlatego 

pierwsi chrześcijanie dostrzegali we wschodzącym 

słońcu symbol Chrystusa, który przychodzi, by 

rozproszyć ciemności nocy, a także wątpliwości wiary. 

Prorok Izajasz zapowiada niezliczone tłumy, które 

zostaną oświecone przyjściem Mesjasza. Święty Paweł 

w Liście do Efezjan uświadamia nam, że Bóg oświecił 

serca pogan swoją łaską, dając im dostęp do swoich 

tajemnic. W ten sposób każdy z nas nosi w sobie 

cząstkę Chrystusa. Niezmierzona odwaga Mędrców ze 

Wschodu zapowiada przyjście całej ludzkości do 

Chrystusa. W Nim do dziś rozpoznają zapowiadanego 

Zbawiciela, który oświeca serca. Oświeceni mocą z 

wysoka, słuchajmy słowa Bożego. 
 

UROCZYSTOŚĆ TRZECH KRÓLI 
 

Uroczystość Objawienia Pańskiego, u nas tradycyjnie 

nazywaną świętem Trzech Króli, obchodzimy w Kościele 

już od IV wieku. Głosi ona, że Syn Boży posłany przez Ojca 

na świat objawił się ludziom jako Zbawiciel całego 

stworzenia. Hołd, jaki składają Mu Mędrcy ze Wschodu, 

jest znakiem, że Chrystus przyniósł zbawienie całemu 

światu. To kolejna, wyjątkowa okazja do przyjrzenia się 

własnej komunii z Bogiem i innymi, do przypomnienia 

sobie naszego chrześcijańskiego obowiązku, iż osobistym 

przykładem autentycznej wiary mamy pociągać innych do 

Pana Boga. 
 

BŁOGOSŁAWIEŃSTWO KREDY I KADZIDŁA 
 

Podczas pierwszej Mszy Świętej pobłogosławiliśmy 

kredę i kadzidło. Tą właśnie kredą, zgodnie z 

pradawnym zwyczajem, kreślimy na drzwiach naszych 

domów i mieszkań pierwsze litery imion Trzech 

Mędrców: Kacpra, Melchiora i Baltazara. Pragniemy 

przez to podkreślić, że jak Mędrcy ze Wschodu, tak i 

my szukamy Chrystusa i radujemy się z Jego 

odnalezienia. Napis (C + M + B 2026) oznacza 

również prośbę, aby Chrystus błogosławił nasz dom: 

„Christus mansionem benedicat” i stanowi świadectwo 

naszej wiary wobec innych. Nie rezygnujmy więc z 

tego pięknego polskiego zwyczaju. 
 

 

KONIEC ROKU JUBILEUSZOWEGO 
 

W dzisiejszą uroczystość w całym Kościele katolickim 

kończy się Rok Jubileuszowy 2025. Czy 

skorzystaliśmy z łaski, którą ten święty czas nam 

przyniósł? 
 

OPŁATEK PARAFIALNY 
 

Dzisiaj odbywa się opłatek parafialny. Nie ma już 

biletów. Bardzo dziękujemy pani Stefanii Baran wraz z 

całą jej drużyną pań i panów za przygotowanie 

smacznego obiadu. 
 

STATYSTYKI PARAFIALNE 
 

Statystyki dotyczące naszej wspólnoty: W rejestrze 

parafialnym jest zarejestrowanych 1, 680 rodzin. W 

minionym roku mieliśmy 28 chrztów, 6 ślubów, 52 

pogrzebów, 19 dzieci przyjęło I Komunię św., 5 

młodzieży przyjęło sakrament bierzmowania, Ojcowie 

odbyli około 300 wizyt duszpasterskich odwiedzając 

chorych. Wspólnota nasza jest duża, dbajmy, więc o 

siebie, szanujmy się nawzajem a nade wszystko 

zabiegajmy o rozwój życia duchowego w naszych 

rodzinach i wspólnocie polonijnej. 
 

CHRZEST PAŃSKI 
 

W przyszłą niedzielę, 11 stycznia, przypada święto 

Chrztu Pańskiego. Niedziela ta kończy liturgiczny 

okres Narodzenia Pańskiego. Będziemy celebrować 

pamiątkę publicznego ogłoszenia mesjańskiej misji 

Pana Jezusa. Zastanowimy się też nad własnym 

chrztem i powołaniem do zbawienia. Może warto 

przypomnieć sobie datę i miejsce naszego chrztu. Może 

warto zdać sobie sprawę, że przez własny chrzest 

stałem się dzieckiem Bożym, że przez chrzest święty 

rozpoczęła się moja komunia z Panem Bogiem, o 

której mam świadczyć własnym życiem wobec innych. 
 

POLSKA SZKOŁA I KATECHIZACJA 
 

Uprzejmie informujemy, ze Szkoła Polska Św. 

Kazimierza i katechizacja ma przerwę świąteczną do 3 

stycznia włącznie. W sobotę, 10 stycznia, uczniowie 

ponownie wracają do regularnych zajęć.  
 

KOPERTKI PARAFIALNE 2026 
 

Kopertki na ofiarę niedzielną na rok 2026 są do 

odbioru z tyłu kościoła.  
 

SYSTEM NAGŁOŚNIENIA W KOŚCIELE 
 

Nasz obecny system nagłośnienia w kościele ma 

kilkanaście lat i często się psuje. Wielu, szczególnie 

starszych parafian, skarży się na nasze nagłośnienie. 



Doskonale zdajemy sobie sprawę z niedoskonałości 

systemu i pracujemy na jego modernizacją. Obecnie 

dzięki panu Andrzejowi Peczar oraz Piotrowi Pliszka 

system działa o wiele lepiej, ale tylko na jednej ścieżce 

(kanale), gdyż pozostałe są spalone. 

Komisja Finansowa przedyskutowała powyższy 

problem i zdecydowaliśmy się na gruntowną 

modernizację systemu, a mianowicie na wymianę 

uszkodzonego wzmacniacza, miksera, procesorów i 

dodanie nowych głośników w kościele, tak, aby na 

każdej kolumnie w kościele był głośnik. To 

rozwiązanie być może pomoże w eliminacji pogłosu 

oraz w równomiernym rozprowadzaniu dźwięku po 

całym kościele. Modernizacji będzie dokonywała firma 

z Hamilton, Soundbox Production. Otrzymaliśmy 

pozwolenie Archidiecezji Toronto na modernizację 

systemu nagłośnienia. Prace nad modernizacją 

rozpoczną się w Nowym Roku.  
 

BANKIET OPŁATKOWY RADIA MARYJA 
 

Radio Maryja zaprasza na bankiet opłatkowy w 

niedzielę, 11 stycznia 2026: godzina 11:00 uroczysta 

msza św. z udziałem gości z Polski w kościele św. 

Maksymiliana Kolbe w Mississauga, godz. 13:00 

bankiet w Polskim Centrum Kultury. W programie: 

spotkanie z gośćmi z Polski, świąteczny obiad w 

wykonaniu Jana Gromady, loteria fantowa, wspólne 

kolędowanie oraz Koncert Opłatkowy. Wystąpią: 

Kinga Mitrowski, Milena Boryczko oraz Zosia 

Drozdowska. Bilety w cenie 75$ można nabyć w: 

Polskie Centrum Kultury 4300 Cawthra Rd., tel. 905 

306 9900; Sklep “Something Special”, Plaza “Wisła”, 

tel. 905 629 2347; Joanna Szydłowska, tel. 905 819 

1040; Joanna Strzeżek, tel. 905 845 3553 
 

INTENCJE MSZALNE 
 

Dziękujemy za zamawianie Mszy św. 

gregoriańskich. Osoby, które chciałyby zamówić taką 

Mszę, proszone są o przyjście do biura parafialnego. 
 

Informujemy, że przyjmujemy nieograniczoną ilość 

intencji misyjnych, które przesyłamy naszym ojcom, 

którzy nie mają intencji. Intencje te są odprawiane w 

bardzo szybkim czasie. Zgłoszenia w biurze 

parafialnym.  
 

 

INTENCJE MSZALNE I NABOŻEŃSTWA 
 

Objawienie Pańskie 

Niedziela, 4 stycznia 
8:00 W intencji członków Towarzystwa Różańca 

Świętego  

9:30 Dziękczynna z prośbą o Boże błog. dla Artura 

Brzezińskiego i jego rodziny z okazji urodzin - 

mama 

11:00 Dziekczynna z prośbą o Boże błog. dla Renaty i 

Jacka Klimczak z okazji 40. rocznicy ślubu - 

własna 

13:00 Za śp. Stefanię Engineer – mąż i syn z rodziną 

19:00 Za śp. Alfredę Jachyra – rodziny Jachyra i 

Posłuszny 
 

PONIEDZIAŁEK, 5 stycznia 

8:00 Za śp. rodziców z obu stron Władysława i 

Emilię oraz Zofię i Władysława – córka 

Bronisława 

19:00 W intencji lektorów z parafii św. Kazimierza 
 

WTOREK, 6 stycznia 

8:00 Za śp. Mieczysława Magda (2. rocznica) – 

żona, dzieci i wnuki 

19:00 Dziękczynna z prośbą o dalsze łaski dla Juli i 

Wiktorii z okazji urodzin – rodzice 
 

ŚRODA, 7 stycznia 

8:00 Za śp. Krystynę Idzik – mąż, dzieci i wnuki 
18:30 Nabożeństwo do Matki Bożej Nieustającej Pomocy 

19:00 Msza swięta zbiorowa 
 

CZWARTEK, 8 stycznia 

8:00 Za śp. Józefa Kajmowicz (9. rocznica) – córka z 

rodziną 

19:00 O Boże błog. i zdrowie dla Domenick Mann – 

rodzice 
 

PIĄTEK, 9 stycznia 
8:00 Za śp. Stefanię Piersiak w 1. rocznicę śmierci – 

córka Genowefa z rodziną 

19:00 Za zmarłych z rodzin Kaczor, Kozacz, Bułdyś i 

Niedbała – rodzina 
 

SOBOTA, 10 stycznia  
8:00 O Boże błog. i potrzebne łaski dla rodziny 

Kołpak - mama 

19:00 Za śp. mamę Michalinę Bilkiewicz i brata 

Ryszarda – córka i siostra Zofia z rodziną 
 

Chrzest Pański 

Niedziela, 11 stycznia 
8:00 W intencji członków Tow. Imienia Jezus  

9:30 Za śp. Michael Zoskey – Greta & Marta 

11:00 Za parafian 

13:00 Za śp. ojca Tadeusza Paściak oraz dziadków 

Stanisławę i Władysława Paściak – Jacek z 

rodziną 

19:00 Za śp. Aldonę Szulc – córka z rodziną 


